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День бабака в
Кловському палаці
або як очільник
суддівської мафії
намагається обнулити
власну історію через

Квітневе фаєр-шоу
на російських НПЗ та
фінальний акорд
міфу про
непереможну країну-
бензоколонку

Українське море
Туапсе та як сто років
тому Чорноморська
губернія тікала від
російського хаосу в
УНР

Квиток у Вашингтон з пересадкою в Москві
або як європейські ультраправі торгують
суверенітетом
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Поки німецькі виборці шукають своїх кандидатів на дільницях, самі кандидати
шукають натхнення (і, ймовірно, фінансування) у коридорах Капітолію. Створення
«Альянсу суверенних націй» виглядає як ідеальний косплей на «Месників», тільки
замість порятунку світу герої збираються, щоб розібрати Євросоюз на запчастини під
наглядом кураторів із MAGA та невидимим, але відчутним схваленням Кремля.
Німецька ультраправа партія «Альтернатива для Німеччини» витратила 35 тисяч євро
на проведення у Вашингтоні конференції «Альянсу суверенних націй», що об'єднав
правих різних країн Європи під егідою руху MAGA. Серед учасників були не тільки
європейські правопопулісти, а й політики, які відкрито або побічно схвалюють
наративи Кремля.
Деякі учасники саміту підтримують, таким чином, контакти і з Вашингтоном, і з
Москвою. Незважаючи на бажання керівництва «Альянсу» переконати всіх, що йшлося
лише про захист національних суверенітетів і права на самоврядування, ініціатива
виглядає як операція зі створення міжнародної мережі політичних рухів, що прагнуть
послабити Євросоюз зсередини. Що, як зазначає дослідник правопопулізму Антон
Шеховцов, який спостерігав за самітом і його підсумками, відповідає новій Стратегії
національної безпеки США, опублікованій наприкінці 2025 року.

Читайте також:  Мовчазний бартер та "Дух Анкориджа": як Путін міг
"продати" Іран, щоб купити Україну

Транснаціоналістичний альянс
5 березня керівництво німецької ультраправої партії «Альтернатива для Німеччини»
проводило в місті Ротвайль (Баден-Вюртемберг) фінальну зустріч напередодні
земельних виборів. Однак на заході не було однієї помітної фігури — Маркуса
Фронмайера, кандидата АдГ на пост глави регіонального уряду. Це голосування мало
велике значення для ультраправих: партія посідає друге місце за популярністю в
Німеччині, але її основна підтримка, як і раніше, зосереджена на сході, в колишній
НДР. Голосування в південно-західній землі Баден-Вюртемберг розглядалося як
перевірка здатності АдГ конкурувати з іншими основними політичними силами на
заході країни.
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Прогноз погоди в Україні на 7
– 10 травня 2026 року
Бутусов: Про іноземців у ЗСУ,
СЗЧ і плани ворога (ВІДЕО)
Чернігів, Полтава та Харків
серед аутсайдерів у рейтингу
прозорості фінансів —
дослідження TI Ukraine
Виконавча служба: з гривні
боргу вдається стягнути лише
1,5 копійки
Угорщина повернула Україні
"конфісковані" кошти та
цінності Ощадбанку
Глибока кадрова криза: 75%
компаній в Україні не можуть
закрити вакансії
Міндіч може незабаром
повернутися в Україну, бо в
Ізраїлі не сховаєшся від ФБР
США — ЗМІ
Сотні рятувальників гасять
масштабну пожежу в
Карпатах
Москва вкрала навіть це:
відомий богослов розвінчав
міфи про назву "Великоросія"
54% українців вважають
корупцію у владі більшою
загрозою для країни, ніж
агресію РФ (ОПИТУВАННЯ)
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Проте у Маркуса Фронмайера знайшлися справи важливіші за підтримку власних
соратників: він перебував у Вашингтоні, де брав участь у конференції «Альянсу
суверенних націй», що об'єднує правих і ультраправих з різних країн.
Саміт пройшов за підтримки Turning Point Action — дочірньої структури руху Turning
Point USA прихильника Трампа Чарлі Кірка, вбитого у вересні 2025 року. Організація
спеціалізується на мобілізації виборців, проведенні кампаній і розвитку «низового
активізму».
Ініціатором створення «Альянсу» стала член Конгресу від республіканців Анна Пауліна
Луна — колишня соратниця Кірка і важлива фігура в молодіжному крилі
ультраправого руху MAGA, який в останні роки фактично поглинув Республіканську
партію. Зустріч очолив спікер Палати представників США, консерватор Майк Джонсон. 

Читайте також: Рік бабака чи подвійна гра? Деякі підсумки української
миротворчості Трампа

Спікер Палати представників США Майк Джонсон виступає на конференції
«Альянсу суверенних націй»

«Альянс» позиціонує себе як мережу політичних сил, що об'єдналися, щоб захистити
національний суверенітет і самоврядування від того, що вони називають «втручанням
глобальних не виборних інститутів та ідеологій». Вони заявляють, що виступають за
світовий порядок, в якому держави ставили б на перше місце власні інтереси,
поважали національну ідентичність і боролися проти «централізованого
колективістського управління».

Друзі MAGA, друзі Путіна
Фронмайер став далеко не єдиним іноземним політиком на конференції «Альянсу
суверенних націй». Організатори стверджували, що в заході, крім 12 членів Конгресу
США, планували взяти участь  83 обраних політика з 38 країн, проте повний список
запрошених так і не був опублікований. При цьому аналіз соціальних мереж дозволяє
підтвердити присутність на саміті щонайменше 23 політиків з Австрії, Бельгії, Боснії і
Герцеговини, Грузії, Німеччини, Молдови, Румунії, Сербії та Хорватії.
Європейських делегатів можна розділити на дві групи, які багато в чому
перетинаються. Більшу частину склали представники правопопулістських партій.
Серед них, крім Фронмайера, були члени АдГ Марк Бернхард і Анна Ратерт, Петра
Штегер з «Австрійської партії свободи» (FPÖ), Барбара Бонте з бельгійської партії
«Фламандський інтерес» (VB), Стеван Нікола Бартуліца з хорватського «Дому і
національного об'єднання», а також велика делегація «Альянсу за об'єднання румунів»
(AUR) на чолі з Джордже Сіміоном і за підтримки їхнього молдавського союзника
Василе Костюка. 

Читайте також: Тімоті Снайдер: Курс на залякування. Як Дональд
Трамп атакує демократію у Сполучених Штатах
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Делегація Румунії на конференції «Альянсу суверенних націй»

До другої групи можна віднести представників ідеологічно більш різноманітних сил,
яких об'єднує пряма або непряма підтримка Володимира Путіна і Росії. Серед них —
грузинська делегація на чолі з Ніколозом Самхарадзе, чинний сербський член Президії
Боснії і Герцеговини Желька Цвіянович та її колега Радован Ковачевич, а також Арно
Гужон із «Сербської прогресивної партії».
Втім, підтримку Кремлю — заявами чи діями — надавали й багато представників
першої групи. В «Австрійській партії свободи» (FPÖ) раніше існувало впливове
пропутінське крило — у 2016 році партія навіть уклала угоду про співпрацю з «Єдиною
Росією». Сьогодні FPÖ продовжує діяти в інтересах Москви, виступаючи, наприклад,
проти європейської допомоги Україні. Кілька представників FPÖ і «Фламандського
інтересу» також брали участь в організованих Росією «місіях спостереження» за
«референдумом» про статус Криму в 2014 році, який закінчився анексією півострова.
Багато делегатів на саміті «Альянсу суверенних націй» надавали підтримку Кремлю
своїми заявами або діями
«Альянс за об'єднання румунів», який (що досить незвично) відправив до Вашингтона
близько 10 делегатів, неодноразово виступав проти військової та фінансової допомоги
Україні. При цьому лідер партії Джордже Сіміон і кілька інших її представників
публічно закликали до «повернення» українських територій, де проживають румунські
меншини. За заяви, що ставлять під сумнів територіальну цілісність України, Сіміону в
2024 році заборонили в'їзд до країни.

Читайте також: Радикалы и «правые» Европы на службе Кремля

Лідером у сфері зв'язків з Росією є все той же Маркус Фронмайєр. З 2014 року він
підтримує контакти з російськими чиновниками і кремлівськими агентами. Він брав
участь у скоординованих акціях, що лобіювали скасування санкцій ЄС і зближення з
Москвою. Документи 2016–2017 років показують, що в Москві розглядали можливість
підтримати його кампанію на виборах до бундестагу і називали його потенційним
«контрольованим союзником», який міг би просувати прокремлівські позиції в
німецькій політиці. Після повномасштабного вторгнення Росії в Україну Фронмайєр
продовжив діяти згідно з лінією Кремля: він виступав проти німецької військової
допомоги Україні, відкидав уявлення про Росію як про загрозу для Німеччини і
закликав до переговорів з Москвою.
І Фронмайер, і Симіон минулого року активно налагоджували контакти з рухом MAGA.
Навесні 2025 року, незадовго до президентських виборів у Румунії, партія Симіона
підписала з американською юридичною фірмою BGD Legal & Consulting контракт на
$1,5 млн, який передбачав допомогу в налагодженні зв'язків з лідерами руху MAGA, а
також консультації щодо роботи зі ЗМІ. Повідомлялося, що американські
політконсультанти обіцяли лідеру румунських ультраправих організувати зустрічі з
Дональдом Трампом, Джей Ді Венсом і Марко Рубіо, але поки їм не вдалося цього
зробити. Втім, Симіон зміг налагодити відносини з Анною Пауліною Луною. 
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Лист «Альянсу за об'єднання румунів» від американської юридичної фірми BGD
Legal & Consulting з розцінками за послуги

У минулому січні лідер румунських ультраправих взяв участь в урочистостях з нагоди
річниці переобрання Дональда Трампа на другий президентський термін. На одному з
них він разом з Луною та іншими республіканцями, включаючи конгресменів Ейба
Хамаде та Енді Оглса, розрізав торт у формі датської Гренландії, але в кольорах
американського прапора. 

Читайте також: Змова, представництво Росії та любов. У Німеччині
судять "рейхсбюргерів", звинувачених у підготовці держперевороту

Джордже Сіміон (праворуч) та Анна Пауліна Луна розрізають торт у формі
Гренландії / Скріншот з відео X / @MarkNaughton9

Фронмайер відвідав США в грудні 2025 року. Він зустрівся з помічником
держсекретаря США з питань освіти і культури Дарреном Бітті та заступником
держсекретаря з публічної дипломатії та громадських справ Сарою Роджерс. Вони
обговорювали політичну ситуацію в Німеччині та Європі, а також Стратегію
національної безпеки США, опубліковану в листопаді 2025 року.

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ
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Тези, викладені в новій Стратегії національної безпеки, як мінімум частково пояснюють
контакти між MAGA і європейськими ультраправими, включаючи саміт «Альянсу
суверенних націй». У документі просуваються наративи про міграцію, національну
ідентичність і суверенітет, які багато в чому збігаються з риторикою цих партій, а
також прямо говориться про необхідність заохочувати їх політичний опір Євросоюзу.
Схоже, що запуск «Альянсу» став прямою реакцією на публікацію Стратегії тих
американських політиків, які прагнуть зміцнити свої позиції всередині руху MAGA. У
цьому сенсі їхні дії нагадують поведінку деяких російських акторів: прагнучи
домогтися преференцій від режиму Путіна, вони розвивали контакти з європейськими
ультраправими у відповідь на негласний заклик Кремля до підриву цілісності ЄС.

Читайте також: Альтернатива Кремля для Германии: как из Москвы
помогают немецким ультраправым политикам

Кожен сам за себе, але всі проти ЄС
Багато в чому всі розмови про національну ідентичність і суверенітет у колах MAGA та
європейських ультраправих служать лише прикриттям для найрізноманітніших
мотивів і політичних цілей. Наприклад, активні трансатлантичні контакти «Альянсу за
об'єднання румунів» можуть бути обумовлені не стільки намірами домогтися
ідеологічної мобілізації всередині Румунії, скільки прагненням залучити Вашингтон до
протистояння з ліберальним проєвропейським президентом країни Нікушором Даном.
У цьому конфлікті партія Джордже Сіміона бере на себе роль, яку більш авторитетні
представники румунської політичної еліти — насамперед Соціал-демократична партія,
яка провалилася у складі правлячої коаліції на президентських виборах, — не можуть
виконувати через репутаційні ризики.
Контакти Фронмайера з MAGA також можуть бути пов'язані не стільки з інтересами
АдГ, скільки з його зв'язком з російськими акторами, які прагнуть просувати порядок
денний Кремля у вищих колах американської влади. Анна Пауліна
Луна виглядає майже ідеальним посередником для такої діяльності: з 2024 року вона
виступає проти допомоги Україні, а останнім часом закликає до зміцнення відносин
між Вашингтоном і Москвою, зустрічалася з російськими чиновниками і повторювала
наративи кремлівської пропаганди.
Республіканка Анна Пауліна Луна виглядає майже ідеальним посередником для
просування інтересів Кремля у Вашингтоні
Водночас представники руху MAGA, яких підтримує американська техноолігархія,
зацікавлені в ослабленні, а можливо, і в демонтажі Євросоюзу. Вони розглядають
регулювання ЄС як головний бар'єр для реалізації своїх технологічних і фінансових
амбіцій. Підтримуючи ультраправі сили, здатні розколоти блок — особливо в таких
питаннях, як цифрове управління, криптовалюти та штучний інтелект, — вони
домагаються послаблення його можливостей обмежувати вплив іноземного бізнесу і
завдяки так званому «Брюссельському ефекту» поширювати свої стандарти
регулювання далеко за межі Європи.
Хоча окремо учасники саміту «Альянсу суверенних націй» переслідують власні
інтереси, захід в цілому, по суті, є операцією, спрямованою на зміцнення
трансатлантичних мереж акторів, які прагнуть послабити Євросоюз зсередини. За
риторикою про суверенітет, національну ідентичність і боротьбу з глобалізмом
ховається інша, більш похмура мета — втручання ззовні, зміцнення впливу
олігархічних груп і поступове підпорядкування ослаблених країн Європи.
Збираючи разом представників руху MAGA, європейські ультраправі партії та
проросійські сили, «Альянс» формує політичну екосистему, в якій розкол ЄС і підрив
його стійкості перед авторитарними викликами не тільки стає ідеологічно
виправданим, але й реалізується на практиці.
—
Антон Шеховцов, опубліковано у виданні The Insider

Читайте також: 
Німеччина вперше у сучасній історії прийняла Стратегію національної
безпеки: росія там названа головною загрозою
В Бундестазі помічник депутата Сергієнко українського походження
працює на ФСБ - Der Spiegel
«Інкасаторський гейт»: екзистенційна битва Орбана проти України та за
владу
Криваві прапори на італійському снігу. Як МПК відчинив двері для
російських окупантів
Грузія в реверсі. Як вітрина пострадянської демократизації перетворилася
на країну з «функціонально проросійським» режимом
«Троянські коні» Кремля біля військових баз Європи
Вибиті зуби та закарпатські сльози: як Орбан і Фіцо намагалися вимкнути
Україні світло, а вимкнули власні мізки
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